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Established in 2004, Back On Black - together with subsidiary label Back On Black Rock Classics - specialises in vinyl editions 
of classic metal and rock albums and is dedicated to providing top quality releases for record collectors and rock fans 
worldwide.

Our releases are pressed on exquisite, heavyweight vinyl to produce the very best in sound quality with a mesmerizing tactile 
feel that makes them a pleasure to handle. Beautiful vinyl colours are carefully chosen to complement the artwork, with some 
releases available in a variety of colours for the dedicated collector. Many releases are double, or even triple, LPs!

The artwork itself is re-worked to faithfully interpret the original album, and reproduced on superior grade gatefold sleeves in 
heavyweight card with a superb and un-rivalled finish.

As well as all our re-mastered LPs of classic albums from throughout history, Back On Black also issues many exclusive vinyl 
editions of contemporary metal and rock releases. Far from being dead, our beloved vinyl format is going from strength to 
strength – and Back On Black is proud to serve the needs of the vinyl connoisseur!

Just take a look at our catalogue of releases to see the calibre of albums we release!

Combine your favourite rock and metal with your favourite format – and get your music Back On Black!

Contact:

PHONE: +44 (0)1491 825029
MAILORDER: plastichead.com 
UK SALES: T.MCDONALD@PLASTICHEAD.com 
INTERNATIONAL SALES: T.Chilton@plastichead.com

backonblack.com 
facebook.com/backonblackrecords
PLASTICHEAD.COM

All titles subject to availability due to territorial or licensing terms.
Vinyl weight and colour may vary with different pressings.
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AVANTASIA • The Flying Opera
BOBV308LP • 140g TRIPLE CLEAR VINYL BOX SET

Stunning deluxe triple clear vinyl reissue of Avantasia’s first world tour!
1999 was the year when EDGUY vocalist and frontman Tobias Sammet decided to create something 
huge but at the same time non-recurrent by uniting a variety of legendary rock musicians in the 
studio to record his metal opera AVANTASIA. Eight years later Sammet gathered his matchless 
ensemble again to sign with Nuclear Blast and to record and release the two-parter EP Lost In 
Space Part 1 and Lost In Space Part 2 (both 2007). The subsequent record The Scarecrow (2008) 
arrived like a bombshell, entering the charts in 15 countries (#8 in Germany) and even contained a 
top-10-single with Lost In Space. What is documented on this triple LP now is the highly memorable 
first AVANTASIA world tour that followed after the album’s big success. It included not only a 
headline show at the biggest Heavy Metal festival in the world, Wacken Open Air, for an audience of 
85,000 people in 2008 and at the Masters Of Rock festival in Czech Republic, but also shows in Asia, 
South America and all over Europe in front of more than 500,000 people!

Side A 
1. Twisted Mind 
2. The Scarecrow 
3. Another Angel Down 

Side B
4. Prelude  
5. Reach Out For The Light 
6. Inside
7. No Return 
 

Side C 
8. The Story Ain’t Over 
9. Shelter From The Rain
10. Lost In Space 

Side D 
11. I Don’t Believe In Your Love  
12. Avantasia 
13. Serpents In Paradise

Side E 
14. Promised Land 
15. The Toy Master
16. Farewell

Side F 
17. Sign Of The Cross – 
The Seven Angels 
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JUDAS PRIEST • British Steel
BOBV222LP • 180g GATEFOLD VINYL

British Steel was recorded at Tittenhurst Park, home of former Beatle Ringo Starr, after a false start at Startling Studios, a 
recording studio located on Tittenhurst’s grounds. The band recorded the sounds of smashing milk bottles to be included in 
“Breaking the Law”, as well as various sounds in “Metal Gods” produced by “trays of cutlery” and “billiard cues”. Songs 
“Breaking the Law”, “United”, and “Living After Midnight” were released as singles, while the track “Metal Gods” earned the 
band members their moniker.

Side A  	1. Rapid Fire  2. Metal Gods  3. Breaking The Law   4. Grinder  5. United  6. You Don’t Have To Be Old To Be Wise
Side B  	7. Living After Midnight   8. The Rage  9. Steeler  10. Red , White & Blue*  11. Grinder (Live)*
	 *BONUS TRACKS

jUDAS PRIEST • Defenders Of The Faith
BOBV228LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Classic Priest album, originally released in 1984, features the 
singles ‘Freewheel Burning’, ‘Some Heads Are Gonna Roll’ & 
‘Love Bites’. Bonus Tracks: ‘Turn On Your Light ‘,  ‘Heavy Duty/
Defenders Of The Faith’ (Live)

judas priest • Screaming For Vengeance
BOBV226LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Priest’s 8th album featuring the classic tracks ‘The Hellion / 
Electric Eye’, ‘Screaming For Vengeance’ and ‘You’ve Got Another 
Thing Coming’. Bonus tracks: ‘Prisoner Of Your Eyes’, ‘Devil’s 
Child’ (Live)

JUDAS PRIEST • Ram It Down
BOBV232LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

In 1986, Judas Priest intended to record a double album called 
Twin Turbos of which half would be lighter, more commercial 
rock, and the other half would be similarly polished but heavier 
and less synth-driven. As it happened, the project was split 
into two releases, with the heavier Twin Turbos material being 
relegated to this later album.

JUDAS PRIEST • Painkiller
BOBV234LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Judas Priest returned to their classic ‘70s style, while borrowing 
contemporary speed metal techniques, resulting in their most 
critically acclaimed album in a decade. The album is viewed 
by some as the quintessential speed metal album and the style 
proved highly influential to European power metal bands such as 
Gamma Ray and Primal Fear.
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1349
Hellfire
180g Double vinyl
BOBV032LP

AMON AMARTH
Once Sent From The...
180g Double vinyl
BOBV135LP

Arcturus
Aspera Hiems Symfonia
180g Double vinyl
BOBV355LP

burzum
Burzum / Aske
180g Double vinyl
BOBV072LP

abatToir
Vicious Attack
180g vinyl
BOBV238LP

amon amarth
Twilight Of The Thunder...
180g Double vinyl
BOBV136LP

Arcturus
La Masquerade Infernale
180g Double vinyl
BOBV356LP

burzum
Hvis Lyset Tar Oss
180g vinyl
BOBV087LP

accept
Metal Heart
180g vinyl
BOBV310LP

AMON AMARTH
With Oden On Our Side
180g vinyl
BOBV138LP

armored saint
La Raza
180g Double vinyl
BOBV196LP

Arcturus
Det Som Engang Var
180g vinyl
BOBV088LP

accept
Balls To the Wall
180g vinyl
BOBV312LP

anaal nathrakh
In The Constellation...
180g vinyl
BOBV165LP

artillery
My Blood
180g Double vinyl
BOBV282LP

burzum
Filosofem
180g Double vinyl
BOBV089LP

accept
Kaizoku-Ban
180g vinyl
BOBV313LP

anaal nathrakh
Passion
180g vinyl
BOBV279LP

Aura noir
Out To Die
180g vinyl
BOBV338LP

burzum
Daudi Baldrs
180g vinyl
BOBV258LP

amebix
Monolith
180g vinyl
BOBV217LP

anaal nathrakh
Vanitas
180g vinyl
BOBV348LP

amon amarth
The Avenger
180g Double vinyl
BOBV133LP

anthrax
Spreading The Disease
180g vinyl
BOBV254LP

blood of kingu
Sun In The House...
180g vinyl
BOBV260LP

AMON AMARTH
Fate Of Norns
180g vinyl
BOBV134LP

Arch enemy
Black Earth
180g vinyl
BOBV172LP

borknagar
The Archaic Course
180g vinyl
BOBV204LP

ACCEPT
Russian Roulette
180g vinyl
BOBV311LP

avantasia
Around The World...
140g Triple vinyl
BOBV308LP

altar of plagues
Teethed Glory & Injury
180g Double vinyl
BOBV374LP

Arcturus
Det Som Engang Var
180g vinyl
BOBV088LPLTD LIMITED EDITION
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SAXON • Wheels Of Steel
BOBV301LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Stunning 180g double grey vinyl reissue of Saxon’s second album. Originally released in 1980, Wheels Of Steel (UK no.5) spawned two hit 
singles: the title track, and the crowd favourite “747 (Strangers in the Night)”.

Side A 	 1. Motorcycle Man  2. Stand Up And Be Counted  3. 747 (Strangers In The Night)  4. Wheels Of Steel 
Side B 	 5. Freeway Mad  6. See The Light Shining  7. Street Fighting Man  8. Suzie Hold On  9. Machine Gun 
Side C 	 10. Suzie Hold On (demo)  11. Wheels Of Steel (demo)  12. Stallions Of The Highway (demo) 
Side D 	 13. Motorcycle Man (live at Donington)  14. Freeway Mad (live at Donington)  15. Wheels Of Steel (live at Donington) 
	 16. 747 (Strangers In The Night) (live at Donington)  17. Machine Gun (live at Donington)

saxon • Strong Arm Of The Law
BOBV302LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Strong Arm Of The Law is the third studio album by the English 
heavy metal band Saxon, released in 1980. It was released only 
four months after the classic Wheels of Steel and debuted in the 
UK chart at No.11.

saxon • Denim And Leather
BOBV288LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Denim And Leather is the fourth studio album by English heavy 
metal band Saxon, released in 1981. The title song is seen as a 
tribute from the band to their fans while describing the history of 
the sub-culture and the rise of the New Wave Of British Heavy 
Metal (NWOBHM).

SAXON • Power & The Glory
BOBV298LP • 180g GATEFOLD VINYL

Power & The Glory is the fifth studio album by heavy metal band 
Saxon, released in 1983 . This was the first Saxon studio album 
with new drummer Nigel Glockler. 

SAXON • Crusader
BOBV300LP • 180g GATEFOLD VINYL

Saxon’s sixth studio album, released in 1984, features the classic 
tracks ‘Crusader’, ‘Just Let Me Rock’, and ‘Bad Boys (Like To 
Rock ‘N’ Roll)’.
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burzum
Umskiptar
180g Double vinyl
BOBV344LP

cannibal corpse
Vile
180g vinyl
BOBV147LP

dark angel
Live Scars
180g vinyl
BOBV239LP

dio
Evil Or Divine
180g Double vinyl
BOBV309LP

burzum
Sol Austan, Mani Vestan
180g Double vinyl
BOBV375LP

cannibal corpse
Butchered At Birth
180g vinyl
BOBV148LP

dark angel
Time Does Not Heal
180g Double vinyl
BOBV261LP

dismember
Complete Demos
180g vinyl
BOBV179LP

c.o.c.
Eye For An Eye
180g Double vinyl
BOBV333LP

dark angel
Leave Scars
180g Double vinyl
BOBV262LP

dismember
Death Metal
180g Double vinyl
BOBV180LP

cannibal corpse
Gallery of Suicide
180g vinyl
BOBV141LP

darkthrone
Plaguewielder
180g vinyl
BOBV193LP

dismember
Like An Everflowing Stream
180g Double vinyl
BOBV186LP

cannibal corpse
Gore Obsessed
180g vinyl
BOBV142LP

devin townsend
Accelerated Evolution
180g Double vinyl
BOBV245LP

cannibal corpse
Live Cannibalism
180g Double vinyl
BOBV144LP

devin townsend
Ki
180g Double vinyl
BOBV247LP

cannibal corpse
The Bleeding
180g vinyl
BOBV145LP

crumbsuckers
Life Of Dreams
180g vinyl
BOBV335LP

crumbsuckers
Beast On My back
180g vinyl
BOBV340LP

diablo swing orchestra
Pandora’s Pinata
180g Double vinyl
BOBV345LP

dio
Holy Diver
180g Double vinyl
BOBV267LP

burzum
From the Depths Of...
180g Double vinyl
BOBV327LP

burzum
Hlidskjalf
180g vinyl
BOBV259LP

burzum
Fallen
180g vinyl
BOBV293LP

CANNIBAL CORPSE
Butchered At Birth
180g picture disc
BOBV148PD

cult of luna
Vertikal
180g Double vinyl
BOBV354LP

earth crisis
Salvation Of Innocents
180g vinyl
BOBV384LP

emperor
In The Nightside Eclipse
180g Double vinyl
BOBV091LP

emperor
Emperor
180g Double vinyl
BOBV090LP

emperor
Anthems To The Welkin...
180g Double vinyl
BOBV125LP
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EMPEROR • In The Nightside Eclipse
BOBV091LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

“In The Nightside Eclipse” was Emperor’s first full-length release (following their debut split with Enslaved) and, despite the fact 
that it was recorded two decades ago, it is still praised as a Black Metal masterpiece, a fact that is not difficult to comprehend. 
While this album does fulfil the requirements of an early to mid-nineties Black Metal release, the reason why this album stands 
a cut above the rest is the way in which Emperor so effortlessly take these elements and surround them in an inescapable 
atmosphere. By utilizing symphonic keyboards to their advantage, Emperor succeeded in introducing this element into a genre that 
would otherwise denounce such a tool. By doing so, Emperor cemented their name as the first Symphonic Black Metal band, a 
label that still stands to this day. 

Side A  	1. Into The Infinity of Thoughts   2. The Burning Shadows of Silence
Side B  	3. Cosmic Keys to My Creations and Times  4. Beyond the Great Vast Forest  5. Towards the Pantheon
Side C  	6. The Majesty of The Nightsky  7. I Am The Black Wizards  8. Inno A Satana  
Side D  	9. A Fine Day to Die*  10. Gypsy*
	 *BONUS TRACKS

EMPEROR • Emperor
BOBV090LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

The classic debut release from the most influential Black Metal 
band of all time. Includes such genre defining classics as: ‘I Am 
The Black Wizards’, ‘Wrath Of The Tyrant’ and ‘Night Of The 
Graveless Souls’.

EMPEROR • Anthems To The Welkin At Dusk
BOBV125LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

“Anthems...” stands as one of Black Metal’s defining moments. The 
album remains an inarguable and lasting achievement and a landmark 
in Metal, Black or otherwise. This is the musical equivalent of a 
hurricane of evil. Like all Emperor albums, this is a must have.

EMPEROR • IX Equilibrium
BOBV383LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Any fan or person who appreciates quality musical craftsmanship 
will surely sing praise to the recording legacy that now 
represents the career of Norway’s Emperor. Their rise to 
popularity outlines the very development of black metal’s second 
wave; a period of the genre’s most prolific and controversial 
material to date.

EMPEROR • Prometheus
BOBV373LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

For nearly two decades Emperor constantly challenged the 
concepts and precepts of Black Metal, dicing with their careers 
by taking musical risks that no others in the genre would even 
contemplate. Emperor delivered the ultimate Black Metal album 
which no others will ever surpass, only admire. The Emperor is 
dead, long live the Emperor!

8



grave digger
Excalibur
180g vinyl
BOBV366LP

hate forest
Sorrow
180g vinyl
BOBV249LP

exodus
Shovel Headed...
180g Double vinyl
BOBV082LP

grave digger
Heart Of Darkness
180g Double vinyl
BOBV367LP

havok
Burn
180g vinyl
BOBV387LP

exodus
Another Lesson...
180g Double vinyl
BOBV167LP

grave digger
The Reaper
180g Double vinyl
BOBV368LP

havok
Time Is Up
180g vinyl
BOBV388LP

exodus
Force Of Habit
180g Double vinyl
BOBV270LP

grave digger
Knights Of The Cross
180g Double vinyl
BOBV369LP

havok
Unnatural Selection
180g Double vinyl
BOBV389LP

forbidden
Twisted Into Form
180g Double vinyl
BOBV064LP

grave digger
Tunes Of War
180g Double vinyl
BOBV370LP

heathen
Breaking The Silence
180g Double vinyl
BOBV334LP

hate forest
Scythia
180g vinyl
BOBV229LP

gorgoroth
Incipit Satan
180g vinyl
BOBV126LP

hate forest
The Most Ancient Ones
180g vinyl
BOBV231LP

hate forest
Purity
180g vinyl
BOBV233LP

enslaved
Isa
180g Double vinyl
BOBV164LP

enslaved
Axioma Ethica Odini
180g Double vinyl
BOBV360LP

heaven & hell
Neon Nights
180g Double vinyl
BOBV291LP

enslaved
Vertebrae
180g Double vinyl
BOBV359LP

god seed
I Begin
180g Double vinyl
BOBV349LP

emperor
Emperial Live Ceremony
180g Double vinyl
BOBV346LP

Emperor
IX Equilibrium
180g Double vinyl
BOBV383LP

emperor
Prometheus
180g Double vinyl
BOBV373LP

exodus
Impact Is Imminent
180g vinyl
BOBV269LP

immortal
Sons Of Northern Darkness
180g Double vinyl
BOBV084LP

hellhammer
Apocalyptic Raids
180g vinyl
BOBV114LP

helloween
Walls Of Jericho
180g Double vinyl
BOBV115LP

ihsahn
Eremita
180g Double vinyl
BOBV341LP

Ihsahn
Das Seelenbrechen
180g Double vinyl
BOBV380LP
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TESTAMENT • Souls Of Black
BOBV295LP • 180g GATEFOLD VINYL

Souls of Black is the fourth album by American heavy metal band Testament, released in 1990. It preceded several changes in style 
to rather diverse styles of metal, including the traditional heavy metal sound heard in its succeeding album, The Ritual.

SIDE A  	1. Beginning Of The End   2. Face In The Sky   3. Falling Fast   4. Souls Of Black   5. Absence Of Light   6. Love To Hate 
SIDE B  	7. Malpractice   8. One Man’s Fate   9. The Legacy   10. Seven Days Of May

MEGADETH • Killing Is My Business...
BOBV065LP • 180g GATEFOLD VINYL

Debut album from Megadeth, the American thrash metal band led 
by founder, frontman and songwriter Dave Mustaine. Formed in 
1983 following Mustaine’s departure from Metallica, ‘Killing...’ is a 
ferocious blend of thrash, speed metal and punk rock.

TESTAMENT • The Legacy
BOBV275LP • 180g GATEFOLD VINYL

Legendary debut album from the Bay Area thrash pioneers - 
features the classics ‘Over The Wall’, ‘The Haunting’, ‘ First Strike 
Is Deadly’, ‘Apocalyptic City’ and more!

EXODUS • Impact Is Imminent
BOBV269LP • 180g GATEFOLD VINYL

Fourth album from Bay Area thrash gods Exodus. Features 
‘Impact Is Imminent’, ‘The Lunatic Parade’ and ‘Only Death 
Decides’.

SLAYER • Hell Awaits
BOBV152LP • 180g GATEFOLD VINYL

The second studio album from one of the most influential Metal 
bands of all time! In the music world the words ‘classic’ and 
‘influential’ seem to be attached to any half decent band that 
released a good album more than 5 years ago – this, however, is 
the real deal!
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krieg
The Isolationist
180g Double vinyl
BOBV271LP

in the woods
Strange In Stereo
180g Double vinyl
BOBV353LP

krokus
Hardware
180g vinyl
BOBV314LP

judas priest
Sin After Sin
180g Double vinyl
BOBV214LP

krokus
Headhunter
180g vinyl
BOBV315LP

judas priest
Stained Class
180g Double vinyl
BOBV216LP

krokus
Metal Rendezvous
180g vinyl
BOBV316LP

judas priest
Killing Machine
180g vinyl
BOBV218LP

krokus
One Vice At A Time
180g vinyl
BOBV317LP

judas priest
Point Of Entry
180g Double vinyl
BOBV224LP

krokus
The Blitz
180g vinyl
BOBV318LP

judas priest
Sad Wings Of Destiny
180g vinyl
BOBV250LP

Limbonic art
Legacy Of Evil
180g Double vinyl
BOBV096LP

in the woods
Heart Of The Ages
180g Double vinyl
BOBV331LP

in the woods
Omnio
180g Double vinyl
BOBV352LP

insomnium
Above The Weeping World
180g Double vinyl
BOBV325LP

insomnium
Across The Dark
180g vinyl
BOBV326LP

insomnium
In The Halls of Awaiting
180g Double vinyl
BOBV323LP

kampfar
Djevekmakt
180g Double vinyl
BOBV365LP

in flames
Lunar Strain
180g Double vinyl
BOBV187LP

in flames
Subterranean
180g vinyl
BOBV188LP

insomnium
Since The Day...
180g Double vinyl
BOBV322LP

JUDAS PRIEST
British Steel
180g Double vinyl
BOBV222LP

judas Priest
Defenders Of The Faith
180g Double vinyl
BOBV228LP

judas priest
Ram It Down
180g Double vinyl
BOBV232LP

judas Priest
Painkiller
180g Double vinyl
BOBV234LP

judas priest
Screaming For Vengeance
180g Double vinyl
BOBV226LP

manowar
Sign Of The Hammer
180g vinyl
BOBV203LP

manowar
The Triumph Of Steel
180g Double vinyl
BOBV272LP

manowar
Kings Of Metal
180g Double vinyl
BOBV273LP

manowar
Fighting The World
180g vinyl
BOBV274LP

manowar
Battle Hymns
180g vinyl
BOBV202LP
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PESTILENCE • Obsideo
BOBV371LP • 180g GATEFOLD VINYL

Obsideo, which means to besiege, is  the seventh album from death metal legends Pestilence. 

Produced by Pestilence vocalist/guitarist Patrick Mameli and featuring ten new songs, including “Necromorph”, “Saturation”, 
“Soulrot”, “Laniatus” and “Superconcious”. 

“We have gone beyond our human limits to achieve the highest form of brutal music,” reveals Mameli when discussing the album’s 
creation. “The musicianship is such high quality; it is really ten of the most demanding songs written in death metal.” Completed 
by long-time guitarist Patrick Uterwik, Mameli, bassist George Maier and drummer Dave Haley, Pestilence deliver a blistering and 
genre-lifting effort.

Side A 	 1. Obsideo 2. Displaced 3. Aura Negative 4. Necro Morph 5. Laniatus
Side B 	 6. Distress 7. Soulrot 8. Saturation 9. Transition 10. Superconscious

KAMPFAR • Djevelmakt
BOBV365LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

With their latest critically acclaimed album metal-veterans 
Kampfar take one step closer to the Black Metal Throne. 
Djevelmakt proves that 20 years of existence does not dull the 
blade, but grinds it into a sharpness more scything than ever 
before.

GOD SEED • I Begin
BOBV349LP • 180g GATEFOLD VINYL

Formed after King and Gaahl parted ways with Gorgoroth, 
“I Begin” showcases some of the most interesting sounding 
metal in today’s scene. The recording is organic, warm and 
focused around true musicianship and a desire to capture the 
atmosphere, energy and brutality expected from King and Gaahl.

SAHG • Delusions Of Grandeur
BOBV364LP • 180g GATEFOLD VINYL

Otherworldly, mystical, unflinchingly progressive, and unafraid to 
call upon the powers of doom, Delusions… is nothing less than 48 
minutes of impeccable musicianship and flawless delivery. 

VREID • Welcome Farewell
BOBV358LP • 180g GATEFOLD VINYL

Formed from the ashes of Windir, Vreid has been described as 
a mixture of the ambiance of Windir, the rawness of Norwegian 
black metal and the rocking groove of Sepultura, Metallica and 
Motörhead. The lyrics are in both English & Norwegian, and 
heavily influenced by historical themes.
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nekromantheon
Rise, Vulcan Spectre
180g vinyl
BOBV339LP

nifelheim
Servants Of Darkness
180g vinyl
BOBV102LP

nuclear assault
Handle With Care
180g vinyl
BOBV213LP

nuclear ASSAULT
Live At Hammersmith
180g vinyl
BOBV240LP

nachtmystium
Instinct Decay
180g vinyl
BOBV263LP

nidingr
Greatest Of Deceivers
180g vinyl
BOBV350LP

motorhead
Bomber
180g Double vinyl
BOBV113LP

motorhead
Ace Of Spades
180g Triple vinyl
BOBV111LP

motorhead
March Or Die
180g vinyl
BOBV320LP

motorhead
1916
180g vinyl
BOBV319LP

nachtmystium
Addicts
180g Double vinyl
BOBV253LP

motorhead
BBC Live & In Session Vol.1
180g Double vinyl
BOBV107LP

motorhead
BBC Live & In Session Vol.2
180g Double vinyl
BOBV108LP

motorhead
On Parole
180g Double vinyl
BOBV166LP

motorhead
What’s Wordsworth?
180g vinyl
BOBV160LP

mayhem
De Mysteriis Dom Sathanas
180g vinyl
BOBV048LP

mayhem
Deathcrush
180g vinyl
BOBV049LP

Mercyful fate
9
180g vinyl
BOBV149LP

mercyful fate
In The Shadows
180g Double vinyl
BOBV150LP

megadeth
Killing Is My Business...
180g vinyl
BOBV065LP

motorhead
Motorhead
180g Double vinyl
BOBV159LP

motorhead
Overkill
180g vinyl
BOBV266LP

mayhem
De Mysteriis Dom Sathanas
180g vinyl
BOBV048LPLTD LIMITED EDITION

mayhem
Deathcrush
180g vinyl
BOBV049LPLTD LIMITED EDITION

megadeth
Killing Is My Business...
180g vinyl
BOBV065LPLTD LIMITED EDITION

motorhead
Bomber
180g Double vinyl
BOBV113LPLTD LIMITED EDITION

motorhead
Overkill
180g vinyl
BOBV266LPLTD LIMITED EDITION

opeth
Morningrise
180g Double vinyl
BOBV098LP

october file
Our Souls To You
180g Double vinyl
BOBV257LP

onslaught
The Force
180g Double vinyl
BOBV093LP

opeth
Orchid
180g Double vinyl
BOBV097LP

opeth
Morningrise
180g Double vinyl
BOBV098LPLTD LIMITED EDITION
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SLASH FEATURING MYLES KENNEDY • Made In Stoke 24/7/11
RCV074LP • 140g TRIPLE WHITE, YELLOW & RED VINYL BOX SET

Made in Stoke 24/7/11 is the second live album by British-American hard rock guitarist Slash. 
Featuring American vocalist Myles Kennedy, the album was recorded on Slash’s debut solo tour 
in Stoke-on-Trent, Slash’s birthplace. It was originally released by Armoury Records, a division of 
Eagle Rock Entertainment, on 14 November 2011 as a live album and DVD. As well as songs from 
Slash’s self-titled debut album, Made in Stoke also includes songs originally performed by the 
guitarist’s previous bands Guns N’ Roses, Slash’s Snakepit and Velvet Revolver.

Side A 
1. Been There Lately 
2. Night Train 
3. Ghost 
4. Mean Bone 
5. Back From Cali 

Side B 
6. Rocket Queen 
7. Civil War 
8. Nothing To Say 

Side C 
9. Starlight 
10. Promise 
11. Doctor Alibi 
12. Speed Parade 
13. Watch This 

Side D 
14. Beggars & Hangers On 
15. Patience 
16. Godfather Solo 

Side E 
17. Sweet Child O’ Mine 
18. Slither 

Side F
19. By the Sword 
20. Mr. Brownstone 
21. Paradise City

Side A 
1. Intro. 
2. Star Spangled Banner 
3. Motor City Madhouse
4. Wango Tango 

Side B 
5. Free For All 
6. Stormtroopin’ 
7. Dog Eat Dog 
8. Need You Bad

Side C 
9. Weekend Warrior 
10. Love Grenade 
11. Honky Tonk 
12. Wang Dang Sweet Poontang 

Side D 
13. Bo Diddley/Lay With Me 
14. Baby Please Don’t Go 
15. Geronimo And Me 
16. Jenny Take A Ride 

Side E 
17. Soul Man 
18. Hey Baby 
19. Cat Scratch Fever 
20. Stranglehold 

Side F 
21. Great White Buffalo 
22. Fred Bear 
23. Outro.

TED NUGENT • Motor City Mayhem The 6,000th Concert
RCV077LP • 140g TRIPLE RED VINYL BOX SET

Fantastic 140 gram triple red vinyl reissue of this fantastic live show, in a luxurious hard cover 
slipcase. July 4, 2008 was a landmark night at the DTE Energy Music Centre in the 41-year 
touring career of Detroit’s own Ted Nugent, as he performed his 6,000th show to a raucous 
hometown crowd.  For the 20,000+ that attended, this show was an affirmation that a Ted Nugent 
show is not just a show... it is a celebration. A celebration of life, a celebration of Motor City rock 
n’ roll and, on this night, a celebration of over 40 years of touring to all corners of the earth.
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sylosis
Edge Of The Earth
180g Double vinyl
BOBV307LP

tank
War Machine
180g vinyl
BOBV277LP

suicidal tendencies
How Will I Laugh Tomorrow...
180g vinyl
BOBV328LP

opeth
My Arms Your Hearse
180g Double vinyl
BOBV099LP

orange goblin
A Eulogy For The Fans
180g Double vinyl
BOBV351LP

possessed
Seven Churches
180g vinyl
BOBV170LP

saxon
The Eagle Has Landed
180g Double vinyl
BOBV252LP

raven
Nothing Exceeds Like...
180g Double vinyl
BOBV241LP

sigh
In Somniphobia
180g Double vinyl
BOBV280LP

slayer
Live Undead / Haunting...
180g vinyl
BOBV153LP

slayer
Show No Mercy
180g vinyl
BOBV154LP

saxon
Rock the Nations
180g Double vinyl
BOBV299LP

shining
One One One
180g vinyl
BOBV362LP

queensryche
Operation Mindcrime
180g Double vinyl
BOBV321LP

saxon
Innocence Is No Excuse
180g Double vinyl
BOBV297LP

PESTILENCE
Obsideo
180g vinyl
BOBV371LP

sahg
Delusions Of Grandeur
180g vinyl
BOBV364LP

saxon
Wheels Of Steel
180g Double vinyl
BOBV301LP

saxon
Strong Arm Of The Law
180g Double vinyl
BOBV302LP

saxon
Denim And Leather
180g Double vinyl
BOBV288LP

saxon
Power & The Glory
180g vinyl
BOBV298LP

saxon
Crusader
180g vinyl
BOBV300LP

slayer
Hell Awaits
180g vinyl
BOBV152LP

slayer
Live Undead / Haunting...
180g vinyl
BOBV153LPLTD LIMITED EDITION

slayer
Show No Mercy
180g vinyl
BOBV154LPLTD LIMITED EDITION

slayer
Hell Awaits
180g vinyl
BOBV152LPLTD LIMITED EDITION

orange goblin
A Eulogy For The Damned
180g vinyl
BOBV289LP

testament
Practice What You Preach
180g vinyl
BOBV296LP

Testament
Live In London
180g Double vinyl
BOBV382LP

Testament
The Legacy
180g vinyl
BOBV275LP

testament
Souls Of Black
180g Double vinyl
BOBV295LP

tank
Breath Of The Pit
180g vinyl
BOBV357LP
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EARTH CRISIS • Salvation Of Innocents
BOBV384LP • 180g GATEFOLD VINYL

Salvation of Innocents features twelve new tracks from the Syracuse-formed band. Production of the bold concept album offered 
the respected five-piece an extraordinary recording experience. Guitarist Scott Crouse shares: “the process for this album was 
new for us. We did most of it ourselves. The absence of pressure having to get things done by a certain time each day really gave 
us the freedom to try new ideas and critically listen to the songs. From the music, to the lyrical concept, we think we’ve created 
something pretty unique.”

Side A  	 1. De-Desensitize  2. Out Of The Cages  3. Shiver  4. The Morbid Glare  5. Razors Through Flesh  6. Depraved Indifference
Side B  	 7. No Reason  8. The Pallid Surgeon  9. Devoted To Death  10. Into Nothingness  11. Tentacles Of The Altering Eye  
	 12. Final Breath

HAVOK • Burn
BOBV387LP • 180g GATEFOLD VINYL

Denver outfit Havok have been compared to the likes of Metallica, 
Megadeth, Slayer, Anthrax, Pantera, Testament, Overkill, Exodus, 
Motorhead, etc… And for good reason! They possess a distinct 
approach to thrash: one that emulates the abrasive styles of 
classic 80s thrash metal, but with a much-needed fresh edge.

HAVOK • Time Is Up
BOBV388LP • 180g GATEFOLD VINYL

Second album from the Denver-based thrashers. Working with 
producer James Murphy, the band turns the heat up with amazing 
new thrash anthems. Even Gene Hoglan (Fear Factory) took note, 
saying: “Havok lays it down old-school heavy like a sharp stick 
in the eye!”

HAVOK • Unnatural Selection + Point Of No Return
BOBV389LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Unnatural Selection is the third full-length album recorded by the 
US thrash metal band Havok. 10 tracks of stunning modern Thrash 
Metal. Includes the 4 track “Point Of No Return” EP as a bonus! 
Deluxe Splatter Vinyl Edition!

IHSAHN • Das Seelenbrechen
BOBV380LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Recorded at his own studio in Norway in collaboration with 
drummer Tobias Ornes Andersen, Das Seelenbrechen eschews 
traditional metal instrumentation in favour of a limitless textural 
landscape that evokes the freewheeling spirit of artists like 
Diamanda Galas and Scott Walker, while remaining firmly rooted in 
the pitch-black well of inspiration that first informed Ihsahn’s work 
back in the Emperor days. 
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winterfylleth
The Threnody Of Triumph
180g Double vinyl
BOBV347LP

witchfinder general
Death Penalty
180g vinyl
BOBV219LP

witchfinder general
Friends Of Hell
180g vinyl
BOBV221LP

wardruna
Yggdrasil
180g Double vinyl
BOBV361LP

zyklon
Disintegrate
180g vinyl
BOBV051LP

watch tower
Energetic Disassembly
180g vinyl
BOBV255LP

watch tower
Demonstrations In Chaos
180g Double vinyl
BOBV256LP

vreid
Welcome Farewell
180g vinyl
BOBV358LP

voivod
Infini
180g Double vinyl
BOBV171LP

ved buens ende
Written In Waters
180g Double vinyl
BOBV330LP

venom
Black Metal
180g Double vinyl
BOBV197LP

venom
Black Metal
180g Double vinyl
BOBV197LPLTD LIMITED EDTION

venom
Welcome To Hell
180g Double vinyl
BOBV198LP

vision of disorder
The Cursed Remain Cursed
180g Double vinyl
BOBV343LP

tiamat
Sumerian Cry
180g vinyl
BOBV372LP
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HAWKWIND • Spacehawks
RCV131LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Straight from the furthest reaches of space and time, comes another dose of the mind altering substance that is Hawkwind.
Back once more to delight and astound us mere mortals with their timeless blend of hard rock and psychedelia, blown into orbit on 
the back of a rocket ship; Hawkwind once again prove they are the Masters of the Universe.

With exclusive tracks, ranging from the re-imagining of classic hits like “Sunship” and “Seasons” to brand new, previously 
unheard tracks like “Lonely Moon” this is a tour de force of space rock, unlikely to be matched or surpassed by any young 
pretenders. As if tirelessly producing such an abundant catalogue wasn’t enough of a badge of honour, receiving the Lifetime 
Achievement award for services to Prog Rock has firmly cemented Dave Brock, and Hawkwind, as two of Britain’s greatest 
musical exports.

Side A 	 1. Seasons  2. Assault & Battery  3. Golden Void  4. Where Are They Now?  5. Sonic Attack  
Side B 	 6. Demented Man  7. We Two Are One  8. We Took The Wrong Step  
Side C 	 9. Master Of The Universe  10. Sacrosanct  
Side D 	 11. The Sentinel  12. It’s All Lies  13. Touch 14. The Chumps Are Jumping  15. Lonely Moon  16. Sunship

HAWKWIND • The Xenon Codex
RCV125LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

The Xenon Codex, originally released in 1988 by GWR Records, 
was the last Hawkwind studio album to date to feature Huw 
Lloyd Langton on Lead Guitar and Danny Thompson on Drums. 
Featuring fine material such as ‘The War I Survived’, ‘Heads’ and 
‘Sword of the East’.

HAWKWIND • Zones
RCV126LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Zones is an album by Hawkwind  originally released in 1983, 
consisting of studio demos from 1981 and live performances 
between 1980 and 1982.

HAWKWIND • Sonic Attack
RCV104LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Musically one the group’s most heavy metal influenced albums. 
The title track, “Sonic Attack”, is a re-recording of the Space 
Ritual spoken piece with a new electronic backing. Science 
fiction author Michael Moorcock, a long standing associate of the 
group, contributes lyrics and vocals to the album, his theme being 
social control through the use of language.

HAWKWIND • Choose Your Masques
RCV105LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Originally released in 1982 and considered the finest of this era 
by many fans, the album features the line-up of DAVE BROCK, 
HARVEY BAINBRIDGE, HUW LLOYD LANGTON and MARTIN 
GRIFFIN and contained such excellent material as ‘Arrival in 
Utopia’, ‘Solitary Mind Games’, ‘Choose Your Masques’, ‘Waiting 
for Tomorrow’ and ‘Dream Worker’.
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AEROSMITH
Baying At The Moon
140g Double vinyl
RCV133LP

BLACK LABEL SOCIETY
1919 Eternal
180g Double vinyl
RCV067LP

LINDSEY BUCKINGHAM
Seeds We Sow
180g Double vinyl
RCV078LP

ALICE IN CHAINS
Black Gives Way To Blue
180g Double vinyl
RCV100LP

BLACK LABEL SOCIETY
Hangover Music
180g Double vinyl
RCV068LP

ALICE COOPER
Alone In His Nightmare
180g Double vinyl
RCV055LP

sebastian bach
Abachalypse Now
180g Double vinyl
RCV092LP

BLACK LABEL SOCIETY
Mafia
180g Double vinyl
RCV069LP

ALICE COOPER
Brutal Planet
180g vinyl
RCV058LP

sEBASTIAN BACH
Kicking & Screaming
180g vinyl
RCV103LP

BLACK LABEL SOCIETY
Sonic Brew
180g Double vinyl
RCV070LP

ALICE COOPER
Dragontown
180g vinyl
RCV059LP

BACHMAN & TURNER
Live At The Roseland...
140g Double vinyl
RCV138LP

BLACK LABEL SOCIETY
Stronger Than Death
180g vinyl
RCV071LP

JEFF BECK
Live At Ronnie Scott’s
180g Double vinyl
RCV062LP

BLACK LABEL SOCIETY
The Blessed Hellride
180g vinyl
RCV072LP

THE BLACK CROWES
Warpaint Live
140g Triple vinyl
RCV141LP

bon jovi
Rockin’ In Cleveland 1984
180g Double vinyl
RCV081LP

BLACK LABEL SOCIETY
Skullage
180g Double vinyl
RCV004LP

ALICE COOPER
Live At Montreux
140g Double vinyl
RCV139LP

the black crowes
Freak N’ Roll...
140g Triple vinyl
RCV054LP

boston
Life, Love & Hope
180g Double vinyl
RCV136LP

COUNTING CROWS
Live At Town Hall
180g Double vinyl
RCV075LP

CRASHDIET
The Savage Playground
180g Double vinyl
RCV094LP

19



Side A 
1. Goodbye Daughters Of The Revolution	
2. Walk Believer Walk	
3. Oh Josephine   	

Side B
4. Evergreen
5. Wee Who See The Deep	
6. Locust Street	

Side C
7. Movin’ On Down The Line
8. Wounded Bird  

Side D
9. God’s Got It
10. There’s Gold In Them Hills	
11. Whoa Mule

Side E
12. Poor Elijah
13. Darling Of The Underground Press	
14. Bad Luck Blue Eyes Goodbye	

Side F
15. Don’t Know Why
16. Torn and Frayed
17. Hey Grandma

Side A 
1. (Only) Halfway to Everywhere 
2. Sting Me 
3. No Speak No Slave 

Side B 
4. Soul Singing 
5. Welcome to Goodtimes 6. Jealous Again 
7. Space Captain

Side C 
8. My Morning Song 
9. Sunday Night Buttermilk Waltz 

Side D 
10. Cursed Diamond 
11. She Talks To Angels 
12. Wiser Time 

Side E 
13. Non Fiction 
14. Seeing Things 
15. Hard To Handle 

Side F 
16. Let Me Share The Ride 
17. Mellow Down Easy 
18. Remedy 
19. The Night They Drove Ol’ Dixie Down

THE BLACK CROWES • Warpaint Live
RCV141LP • 140g TRIPLE WHITE VINYL BOX SET

Fantastic 140 gram triple white vinyl edition of the Black Crowes’ Warpaint Live album. This is the 
first Black Crowes live album since Freak ‘n’ Roll in 2006 and it features live versions of the whole 
Warpaint album. Recorded live on March 20, 2008 at The Wiltern in Los Angeles, CA.

THE BLACK CROWES • Freak ‘N’ Roll...
RCV054LP • 140g TRIPLE VINYL BOX SET

Stunning 140 gram triple vinyl reissue of The Black Crowe’s 2006 live album Freak ‘n’ 
Roll... Into the Fog: The Black Crowes All Join Hands, The Fillmore, San Francisco is a live 
concert album released in 2006. Filmed at the The Fillmore in August 2005, this performance 
was the second of a five-night stand at the theatre.
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KISS
The Ritz On Fire 1988
180g Double vinyl
RCV145LPLTD

HAWKWIND
Electric Teepee
180g Double vinyl
RCV127LP

LITTLE RIVER BAND
Cuts Like A Diamond
180g vinyl
RCV122LP

HAWKWIND
In Search Of Space
180g Double vinyl
RCV011LP

HAWKWIND
Mighty Hawkwind Classics
180g Double vinyl
RCV128LP

CAPTAIN LOCKHEED
And The Starfighters
180g Double vinyl
RCV014LP

HAWKWIND
Hall Of The Mountain Grill
180g Double vinyl
RCV012LP

HAWKWIND
Do Not Panic
180g Double vinyl
RCV129LP

HAWKWIND
Doremi Fasol Latido
180g Double vinyl
RCV013LP

HAWKWIND
Church Of Hawkwind
180g Double vinyl
RCV130LP

JEFF HEALEY
Live At Grossman’s 1994
180g Double vinyl
RCV076LP

HAWKWIND
Onward
180g Double vinyl
RCV079LP

JORN
Symphonic
180g Double vinyl
RCV090LP

HAWKWIND
Onward LTD
180g Double vinyl
RCV080LPSE

KISS
The Ritz On Fire 1988
140g Double vinyl
RCV135LP

HAWKWIND
Sonic Attack
180g Double vinyl
RCV104LP

DEEP PURPLE
Live At Montreux
180g Double vinyl
RCV002LP

DEEP PURPLE
Total Abandon 
180g Double vinyl
RCV083LP

demon
Night Of The Demon
180g Double vinyl
RCV087LP

DEMON
The Unexpected Guest
180g Double vinyl
RCV088LP

DEMON
The Plague
180g Double vinyl
RCV089LP

RORY GALLAGHER
Live At Montreux
180g Double vinyl
RCV063LP

RORY GALLAGHER
The Beat Club Sessions
180g Double vinyl
RCV064LP

HAWKWIND
Hawkwind
180g Double vinyl
RCV010LP

Hawkwind
Spacehawks
180g Double vinyl
RCV131LP

hawkwind
The Xenon Codex
180g Double vinyl
RCV125LP

hawkwind
Masters Of The Universe
180g vinyl
RCV015LP

hawkwind
Choose Your Masques
180g Double vinyl
RCV105LP

hawkwind
Zones
180g Double vinyl
RCV126LP

DUFF MCKAGAN’S LOADED
Sick
140g Double vinyl
RCV140LP

MAGNUM
On A Storyteller’s Night
180g Double vinyl
RCV028LP

NILS LOFGREN
Hanging Tough
140g vinyl
RCV134LP
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BOSTON • Life, Love & Hope
RCV136LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Of LIFE, LOVE & HOPE, band leader Tom Scholz said: “These are all songs from the heart, each of them taking many months of 
effort to write, arrange, perform and record, always up to the demands of BOSTON’s harshest critic - me. They have all been 
meticulously recorded to analogue tape on the same machines and equipment used for BOSTON’s hits for the past 35 years.”     

A staple of US Classic Rock Radio playlists, Boston’s best-known works include the songs “More Than a Feeling”, “Peace of 
Mind”, “Foreplay/Long Time”, “Rock and Roll Band”, “Smokin’”, “Don’t Look Back” and “Amanda”. They have sold over 31 million 
albums in the United States alone. Their self-titled debut holds the record for being the highest selling debut album in history and is 
unlikely to ever lose that distinction. This ROCK CLASSICS deluxe vinyl version features two bonus tracks not available on the CD 
version.

Side A 	 1. Heaven On Earth  2. Didn’t Mean To Fall In Love  3. Last Day Of School 
Side B 	 4. Sail Away 5. Life, Love & Hope  6. If You Were In Love 
Side C 	 7. Someday  8. Love Got Away  9. Someone (2.0) 
Side D 	 10. You Gave Up On Love (2.0) 11. Te Quiero Mia (bonus track) 12. The Way You Look Tonight  13. O Canada (bonus track)

RAINBOW • Live In Munich 1977
RCV005LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

The concert was recorded in Munich on October 20, 1977, origi-
nally filmed to air on the German TV “Rockpalast” show. Features 
classics such as ‘Kill The King’, ‘Long Live Rock ‘N’ Roll’, ‘Man On 
The Silver Mountain’ and ‘Mistreated’.

WHITESNAKE • Ready An’ Willing
RCV007LP • 180g GATEFOLD VINYL

Ready An’ Willing was Whitesnake’s fourth studio album, 
released in 1980, and the band’s first to chart outside of the U.K. . 
It featured two of the band’s UK single-hits from that year: “Fool 
for Your Loving”, and the title-track, “Ready An’ Willing (Sweet 
Satisfaction)”. 

THIN LIZZY • Live 2012 Vol.1
RCV101LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Featuring original Thin Lizzy members Scott Gorham and Brian 
Downey and fronted by Ricky Warwick,  this is a blistering live set 
recorded in 2012 at Shepherds Bush Empire, and features Lizzy 
classics such as ‘Jailbreak’, ‘Don’t Believe a Word’, ‘Killer On The 
Loose’, and ‘Dancing In The Moonlight’.

THIN LIZZY • Live 2012 Vol.2
RCV102LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Featuring original Thin Lizzy members Scott Gorham and Brian 
Downey and fronted by Ricky Warwick,  this is a blistering live set 
recorded in 2012 at Shepherds Bush Empire, and features Lizzy 
classics such as ‘Whiskey In the Jar’, ‘Cowboy Song’ and ‘The 
Boys Are Back In Town.’
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TED NUGENT
Sweden Rocks
180g Double vinyl
RCV085LP

NAZARETH
No Jive
180g Double vinyl
RCV110LP

NAZARETH
Move Me
180g Double vinyl
RCV111LP

RAINBOW
Rainbow
180g vinyl
RCV022LP

NAZARETH
Boogaloo
180g Double vinyl
RCV112LP

RAINBOW
On Stage
180g Double vinyl
RCV023LP

NAZARETH
Snakes ‘N’ Ladders
180g Double vinyl
RCV117LP

rainbow
Rising
180g vinyl
RCV021LP

rainbow
Long Live Rock ‘N’ Roll
180g vinyl
RCV027LP

Michael Schenker Group
Michael Schenker Group
180g Double vinyl
RCV019LP

nazareth
Nazareth
180g vinyl
RCV106LP

NAZARETH
Excercises
180g vinyl
RCV107LP

THE STEVE MILLER BAND
Shake Your Tree
180g Double vinyl
RCV099LP

GARY MOORE
Close As You Get
180g Double vinyl
RCV056LP

nazareth
Expect No Mercy
180g vinyl
RCV095LP

NAZARETH
Hair of The Dog
180g vinyl
RCV096LP

nazareth
Play N’ The Game
180g vinyl
RCV109LP

nazareth
No Mean City
180g Double vinyl
RCV118LP

nazareth
Razamanaz
180g Double vinyl
RCV097LP

ted nugent
Motor City Mayhem
140g Triple vinyl
RCV077LP

NAZARETH
Greatest Hits
180g Double vinyl
RCV113LP

NAZARETH
Sound Elixir
180g vinyl
RCV114LP

nazareth
2XS
180g vinyl
RCV121LP

NAZARETH
Close Enough For Rock...
180g vinyl
RCV108LP

nazareth
Malice In Wonderland
180g vinyl
RCV119LP

NAZARETH
The Fool Circle
180g Double vinyl
RCV120LP

NAZARETH
The Catch
180g Double vinyl
RCV115LP

NAZARETH
Cinema
180g vinyl
RCV116LP

RAINBOW
Bent Out Of Shape
180g vinyl
RCV043LP

RAINBOW
Finyl Vinyl
180g Double vinyl
RCV026LP

rainbow
Live In Munich 1977
180g Double vinyl
RCV005LP

RAINBOW
Black Masquerade
140g Triple vinyl
RCV142LP
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THE WHO • Live At The Isle Of Wight Festival 1970
RCV065LP • 140g TRIPLE RED, WHITE & BLUE VINYL BOX SET

The Who were one year and three months into their Tommy tour when they played their second 
engagement at the Isle of Wight Festival. As in 1969, they played most of their famous rock opera, which 
by this time was quite familiar to the festival crowd. Huge spotlights bathed the audience of some 600,000 
attendees, and as The Who’s tour manager John Woolf recalls, attracted “every moth and flying nocturnal 
animal on the island”. By August 1970, Pete Townshend was already introducing new songs to the setlist 
including “Water”, “I Don’t Even Know Myself” and “Naked Eye”. These songs, which were being recorded 
at the time of the festival, were intended for an upcoming project known as Lifehouse. Although Lifehouse 
was eventually abandoned, the sessions paved the way to the Who’s classic album Who’s Next. The Who 
also performed some live staples such as “Heaven and Hell”, “Substitute”, “My Generation”, “Magic Bus”, 
“I Can’t Explain”, and the perennial covers of “Shakin’ All Over” and “Summertime Blues”.

Side A 
1. Heaven And Hell  
2. I Can’t Explain  
3. Young Man Blues 

Side B 
4. I Don’t Even Know Myself  
5. Water 

Side C 
6. Overture  
7. It’s A Boy  
8. 1921  
9. Amazing Journey  
10. Sparks  
11. Eyesight To The Blind 
12. Christmas 

Side D 
13. The Acid Queen  
14. Pinball Wizard  
15. Do You Think It’s Alright?  
16. Fiddle About  
17. Tommy Can You Hear Me? 
18. There’s A Doctor  
19. Go To The Mirror!  
20. Smash The Mirror  
21. Miracle Cure  
22. I’m Free  
23. Tommy’s Holiday Camp  
24. We’re Not Gonna Take It 

Side E 
25. Summertime Blues 
26. Shakin’ All Over / Spoonful / 
Twist & Shout  
27. Substitute 

Side F 
28. My Generation 
29. Naked Eye 
30. Magic Bus

Side A 
1. Introduction	
2. Spotlight Kid	
3. Too Late For Tears   

Side B
4. Long Live Rock’n’Roll/Black Night	
5. Hunting Humans	

Side C
6. Wolf To The Moon/Difficult To Cure	
7. Keyboard solo
8. Still I’m Sad

Side D
9. Man On The Silver Mountain	
10. Temple Of The King
11. Black Masquerade

Side E
12. Ariel	
13. Since You’ve Been Gone		
14. Perfect Strangers
15. Sixteenth Century Greensleeves   

Side F
16. Hall Of The Mountain King	
17. Burn	
18. Smoke On The Water	

ritchie blackmore’s RAINBOW • Black Masquerade
RCV142LP • 140g TRIPLE RED VINYL BOX SET

After his departure from Deep Purple in 1993, Ritchie Blackmore reformed Rainbow with a new 
line-up and went into the studio to record the acclaimed Stranger In Us All album. The band then 
took to the road for an extensive tour which included this 1995 live concert in Dusseldorf filmed for 
Germany’s famous Rockpalast TV series. The set features several tracks from the Stranger In Us 
All album alongside classic Rainbow and Deep Purple tracks. The band are on blistering form and 
Ritchie Blackmore shows just why he is so revered as a guitarist. This previously unreleased show 
is a great addition to any Rainbow fan’s collection.
Line-Up:
Ritchie Blackmore (guitar); Doogie White (vocals); Candice Night (vocals); Paul Morris (keyboards); 
Greg Smith (bass); Chuck Burgi (drums)
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UFO
Phenomenon
180g Double vinyl
RCV044LP

twisted sister
Club Daze Vol.II
180g Double vinyl
RCV084LP

TWISTED SISTER
Live At Hammersmith
180g Double vinyl
RCV086LP

TWISTED SISTER
Come Out And Play
180g vinyl
RCV040LP

RUSH
ABC 194
180g Double vinyl
RCV073LP

THE RODS
The Rods
180g Double vinyl
RCV098LP

RUSH
Spirit Of The Airwaves
140g Double vinyl
RCV143LP

slash
Made In Stoke
140g Triple vinyl
RCV074LP

SNAKECHARMER
Snakecharmer
180g Double vinyl
RCV093LP

STATUS QUO
Pictures
140g Double vinyl
RCV137LP

STRYPER
Second Coming
180g Double vinyl
RCV091LP

stryper
No More Hell To Pay
180g Double vinyl
RCV132LP

THIN LIZZY
Bad Reputation
180g vinyl
RCV033LP

THIN LIZZY
Jailbreak
180g vinyl
RCV031LP

thin lizzy
Johnny The Fox
180g vinyl
RCV032LP

THIN LIZZY 
Renegade
180g vinyl
RCV037LP

THIN LIZZY
Thunder & Lightning
180g Double vinyl
RCV038LP

thin lizzy
Black Rose
180g vinyl
RCV035LP

thin lizzy
Live And Dangerous
180g Double vinyl
RCV034LP

thin lizzy
Chinatown
180g vinyl
RCV036LP

thin Lizzy
Live 2012 Vol.1
180g Double vinyl
RCV101LP

thin lizzy
Live 2012 Vol.2
180g Double vinyl
RCV102LP

PAT TRAVERS BAND
Can Do
180g Double vinyl
RCV123LP

TWISTED SISTER
Under The Blade
180g Double vinyl
RCV041LP

TWISTED SISTER
You Can’t Stop Rock ‘N’ Roll
180g vinyl
RCV042LP

RUSH
Spirit Of The Airwaves
180g Double vinyl
RCV144LPLTD

RUSH
ABC 1974
180g Double vinyl
RCV073LPLTD LIMITED EDITON

UFO
Lights Out
180g Double vinyl
RCV047LP

UFO
Obsession
180g vinyl
RCV048LP

UFO
Strangers In the Night
180g Double vinyl
RCV001LP

UFO
No Place To Run
180g vinyl
RCV049LP

UFO
The Wild, The Willing...
180g Double vinyl
RCV050LP
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NAZARETH • Hair Of The Dog
RCV096LP • 180g GATEFOLD VINYL

Hair of the Dog is the sixth studio album by the Scottish hard rock band Nazareth, released in 1975. The album was recorded at 
Escape Studios, Kent, United Kingdom with additional recording and mixing at AIR Studios, London, and is the band’s biggest 
selling album, having sold two million copies worldwide. After three albums with Deep Purple’s Roger Glover producing, Manny 
Charlton stepped into that position, one he filled for several subsequent albums.

It was Nazareth’s first big hit album (aside from the minor success of Razamanaz), including classics such as the title track, “Love 
Hurts”, “Beggars Day” and “Please Don’t Judas Me”.

Side A 	 1. Hair Of The Dog 2. Miss Misery
Side B 	 3. Guilty 4. Changin’ Times
Side C 	 5. (A) Beggar’s Day (B) Rose In The Heather 6. Whiskey Drinkin’ Woman
Side D 	 7. Please Don’t Judas Me 8. Love Hurts (Bonus Track)

NAZARETH • Razamanaz
RCV097LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

The results of the Roger Glover/Nazareth collaboration speak for 
themselves, with many of the Razamanaz songs stone-cold blues-rock 
classics to this day. One obvious example is the title track, fuelled by a 
stop-start riff and McCafferty’s fully-developed shriek.

NAZARETH • Expect No Mercy
RCV095LP • 180g GATEFOLD VINYL

Released in 1977, ‘Expect No Mercy’ is the ninth studio album by 
Nazareth and features the tracks ‘Expect No Mercy’, ‘Gone Dead 
Train’ and ‘Revenge Is Sweet’.

NAZARETH • Play ‘N’ The Game
RCV109LP • 180g GATEFOLD VINYL

Nazareth’s eighth studio album, released in 1976, features the 
tracks ‘Somebody To Roll’, ‘Waiting For The Man’, ‘Wild Honey’ and 
‘L.A. Girls’.

NAZARETH • No Mean City
RCV118LP • 180g GATEFOLD DOUBLE VINYL

Based on the 1935 novel of the same name and the first Nazareth 
album to feature guitarist Zal Cleminson alongside founding 
member Manny Charlton. Includes ‘Just To Get Into It’, ‘Star’ & 
‘No Mean City Parts 1&2’.
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UFO
Mechanix
180g Double vinyl
RCV051LP

UFO
Making Contact
180g Double vinyl
RCV052LP

UFO
Misdemeanor
180g Double vinyl
RCV053LP

ZZ TOP
Live In Texas
180g Double vinyl
RCV066LP

ZZ TOP
Live In Germany 1980
180g Double vinyl
RCV082LP

ZZ TOP
Lucky 13 - 1980
180g Double vinyl
RCV124LP

URIAh HEEP
Demons & Wizards
180g Double vinyl
RCV029LP

WHITESNAKE
Lovehunter
180g vinyl
RCV006LP

whitesnake
Live In The Heart Of The City
180g Double vinyl
RCV008LP

whitEsnake
Ready An’ Willing
180g vinyl
RCV007LP

the who
Live At The Isle Of Wight
140g Triple vinyl
RCV065LP
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PHONE: +44 (0)1491 825029
MAILORDER: plastichead.com 

UK SALES: T.MCDONALD@PLASTICHEAD.com 
INTERNATIONAL SALES: T.Chilton@plastichead.com

backonblack.com  •  facebook.com/backonblackrecords  •  PLASTICHEAD.COM

back on black, avtech house, hithercroft road, 
wallingford, OXON, 0x10 9da. United kingdom


